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C O M U N I C A T U L
şedinţei plenare a Comitetului Central 

al Partidului Comunist Român
In ziua de 21 mai a.c. a avut loc 

plenara Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român. La 
lucrările plenarei au participat, 
ca invitaţi, membri ai Consiliului 
de Stat şi ai Consiliului de Mi
niştri, preşedinţi ai comisiilor 
permanente ale Marii Adunări 
Naţionale, şefi ai Secţiilor C.C. al 
P.C.R., membrii Colegiului Central 
de partid, primi-secretari ai Co
mitetelor judeţene de partid, con
ducători ai unor instituţii centra
le de stat, ai organizaţiilor de ma
să şi obşteşti, ai Frontului Unităţii 
Socialiste, ai consiliilor oamenilor 
muncii de naţionalitate maghiară 
şi germană, redactori şefi ai pre
sei centrale.

Plenara a avut următoarea or
dine de zi:

Activitatea delegaţiei de partid 
şi guvernamentale române la se
siunea a XXIII-a, specială, a Con
siliului de Ajutor Economic Re
ciproc;

Cu privire la Consfătuirea in
ternaţională a partidelor comu
niste şi muncitoreşti;

Convocarea, normele de repre
zentare şi ordinea de zi a celui 
de-al X-lea Congres al Partidului 
Comunist Român.

La primul punct al ordinii de zi, 
plenara a ascultat informarea pre
zentată de tovarăşul Gheorghe 
Rădulescu cu privire la lucrările 
şi hotărîrile recentei sesiuni a 
Consiliului de Ajutor Economic 
Reciproc şi la activitatea desfăşu
rată la această sesiunş de către 
delegaţia de partid şx guverna
mentală a Republicii Socialiste 
România.

Plenara a dat o înaltă apreciere 
şi a aprobat în unanimitate acti
vitatea delegaţiei române condu
să de tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
la sesiunea Consiliului de Ajutor 
Economic Reciproc.

Plenara a aprobat în unanimi
tate documentele adoptate la a- 
ceastă sesiune şi a dat sarcină 
Consiliului de Miniştri să ia mă
surile corespunzătoare. Plenara a 
subliniat că lucrările sesiunii, do
cumentele adoptate cu acest pri
lej constituie o contribuţie impor
tantă la adîncirea colaborării şi 
cooperării economice şi tehnico- 
ştiinţifice dintre statele membre 
ale C.A.E.R., la perfecţionarea ac
tivităţii Consiliului de Ajutor E- 
conomic Reciproc pe baza princi
piilor internaţionalismului socia
list, egalităţii ^depline în drepturi, 
respectării suveranităţii şi intere
selor naţionale, avantajului reci
proc şi intr-ajutorării tovărăşeşti. 
Plenara a apreciat că rezultatele 
sesiunii Consiliului de Ajutor^ E- 
conomic Reciproc evidenţiază încă 
o dată importanţa pe care o are

discutarea problemelor de interes 
comun între conducerile de partid 
şi de stat ale ţărilor socialiste în 
spiritul încrederii, stimei şi res
pectului reciproc,, al preocupării 
pentru întărirea prieteniei şi uni
tăţii.

Plenara a reafirmat hotărîrea 
Partidului Comunist Român şi a 
guvernului Republicii Socialiste 
România de a milita şi în viitor 
pentru dezvoltarea colaborării e- 
conomice şi a cooperării în pro
ducţie, ştiinţă şi tehnică cu ţă
rile membre ale Consiliului de 
Ajutor Economic Reciproc, cu 
toate ţările socialiste, în interesul 
progresului economic şi social al 
fiecărei ţări, al dezvoltării siste
mului socialist mondial.

în acelaşi timp, România va 
dezvolta în continuare legăturile 
sale economice cu celelalte state, 
indiferent de orînduirea lor socială, 
pe temelia normelor de relaţii in
ternaţionale promovate de parti
dul comunist şi guvernul român.

La al doilea punct al ordinii de 
zi, plenara a ascultat informarea 
tovarăşului Paul Niculescu-MiziL 
cu privire la participarea Parti
dului Comunist Român la pregă
tirea şi la lucrările Consfătuirii 
internaţionale a partidelor comu
niste şi muncitoreşti.

Plenara a aprobat în unanimi
tate activitatea depusă şi măsuri
le întreprinse de Comitetul Exe
cutiv al C.C. al P.C.R. în legătu
ră cu participarea Partidului Co
munist Român la pregătirea a- 
cestei Consfătuiri, precum şi acti
vitatea delegaţiei P.C.R. la lucră
rile Comisiei pregătitoare care 
s-au desfăşurat la Budapesta şi 
Moscova.

Comitetul Central a hotărît ca 
Partidul Comunist Român să par
ticipe la Consfătuirea Internaţio
nală a partidelor comuniste şi 
muncitoreşti care va începe la 5 
iunie anul curent şi a stabilit de
legaţia sa la această consfătuire, 
alcătuită din tovarăşii Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al Co
mitetului Central al Partidului 
Comunist Român, conducătorul 
delegaţiei, Paul Niculescu-Mizil, 
membru al Comitetului Executiv, 
al Prezidiului Permanent, secretar 
al Comitetului Central al Partidu
lui Comunist Român, Gheorghe 
Stoica, membru al Comitetului 
Executiv, al Comitetului Central 
al Partidului Comunist Român, 
Mihai Dalea, secretar al Comitetu
lui Central al Partidului Comunist 
Român, Ştefan Voicu, membru al 
Comitetului Central al Partidului 
Comunist Român, Vasile Vlad, 
membru supleant al Comitetului 
Central al Partidului Comunist 
Român.

Plenara a examinat proiectul 
documentului intitulat „Sarcinile 
luptei împotriva imperialismului în 
etapa actuală şi unitatea de acţiu
ne a partidelor comuniste şi mun
citoreşti, a tuturor forţelor anti- 
imperialiste“. Ea a dat mandat re
prezentanţilor Partidului Comunist 
Român să exprime punctul de ve
dere al C.C. al P.C.R. asupra aces
tui document şi să acţioneze pen
tru îmbunătăţirea lui, pentru ca 
documentul ce va fi adoptat la 
Consfătuirea internaţională a par
tidelor comuniste şi muncitoreşti 
să oglindească poziţiile comxrne ale 
partidelor frăţeşti şi să contribuie 
la cauza unităţii mişcării comu
niste şi muncitoreşti, a tuturor 
forţelor antiimperialiste.

Plenara a analizat propunerile 
Comitetului Executiv al C.C. al 
P.C.R., prezentate de tovarăşul

Virgil Trofin cu privire la convo
carea, normele de reprezentare şi 
ordinea de zi a celui de-al X-lea 
Congres al Partidului Comunist 
Român. Plenara a adoptat în una
nimitate hotărîrea cu privire la 
convocarea Congresului al X-lea al 
Partidului Comunist Român la 
data de 4 august 1969.

în cursul dezbaterilor au luat 
cuvîntul tovarăşii: Gheorghe Pană, 
Alexandru Boabă, Mihai Telescu, 
Valter Roman, Richard Winter, 
Bujor Almăşan, Király Carol, 
Alexandru Bîrlădeanu, Gheorghe 
Petrescu, Constantin Pîrvulescu, 
Aurel Duca, Gheorghe Gaston Ma
rin, Fazekas Ludovic, Mihai Ro- 
şianu, Alexandru Sobaru, Ion Co- 
man, Barbu Zaharescu, Iosif Uglar.

în încheierea lucrărilor plenarei 
a luat cuvîntul tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu.

H O T A R I R E
cu privire ia convocarea celui de-al X-lea 

Congres al Partidului Comunist Român
Comitetul Central al Partidului 

Comunist Român, întrunit în şe
dinţă plenară în ziua de 21 mai 
a.c. hotărăşte:

CONVOCAREA LA DATA DE 
4 AUGUST 1969 A CELUI DE
AL X-LEA CONGRES AL 
PARTIDULUI COMUNIST RO
MÂN, CU URMĂTOAREA OR
DINE DE ZI:

1. Raportul Comitetului Central 
cu privire la activitatea P.C.R. în 
perioada dintre Congresul al IX- 
lea şi Congresul al X-lea al P.C.R. 
şi sarcinile de viitor ale partidului.

— Raportor tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu.

2. Directivele Congresului al 
X-lea al Partidului Comunist Ro
mân privind planul cincinal pe 
anii 1971—1975 şi liniile direc
toare ale dezvoltării economiei na
ţionale pe perioada 1976—1960.

— Raportor tovarăşul Ion 
Gheorghe Maurer.

3. Raportul Comisiei Centrale 
de Revizie.

— Raportor tovarăşul Constan
tin Pîrvulescu.

4. Modificările ce se propun a 
fi aduse Statutului Partidului Co
munist Român.

— Raportor tovarăşul Virgil 
Trofin.

5. Alegerea Comitetului Central 
al Partidului Comunist Român şi 
a Comisiei Centrale de Revizie.

în vederea alegerii de delegaţi 
pentru Congresul partidului se sta
bileşte următoarea normă de re
prezentare: un delegat Ia 1 000

membri de partid, liiîndu-se ca 
bază efectivul partidului la 31 
mai 1969.

Delegaţii pentru congres vor fi 
aleşi la conferinţele extraordinare 
ale organizaţiilor de partid jude
ţene şi a municipiului Bucureşti.

Plenara a dat mandat Comitetu
lui Executiv să elaboreze tezele Co
mitetului. Central pentru Congre
sul al X-lea al P.C.R., precum şi 
proiectul de directive privind pla
nul cincinal pe anii 1971—1975 şi 
liniile directoare ale dezvoltării 
economiei naţionale pe perioada 
1976—1980, care vor fi supuse dez
baterii tuturor organizaţiilor de 
partid, opiniei publice.

Pe baza concluziilor ce se vor 
desprinde din dezbaterea tezelor şi 
a proiectului de directive, Comite
tul Central al Partidului va de
finitiva documentele ce vor fi su
puse Congresului al X-lea al P.C.R.

Pe şantiereleLucrările
de investiţii în piesa tărăgănărilor
Convorbire cu Victor Cornea, directo
rul filia lei Mediaş a Băncii de investiţii

— în municipiul nostru, pînă 
acum, se face simţită o situaţie 
necorespunzătoare în realizarea 
planului de investiţii. Ce ne pu
teţi spune în legătură cu a- 
ceasta ?

— Pe cele patru luni, inves
tiţiile au fost realizate în propor
ţie de 27,7 la sută pe total şi 25,5 
la sută la construcţii montaj. Cu 
alte cuvinte nu s-a reuşit să se re
cupereze rămînerile în urmă. O se
rie de obiective şi şantiere prezin
tă importante întîrzieri faţă de 
prevederi, situîndu-se mult sub 
media realizărilor obţinute. Să 
exemplific: Baza de aprovizionare 
gaz metan a realizat doar 3,1 la 
sută I.L.L. 10,1 la sută, Direcţia 
sanitară, 1,3 la sută, Uzina meca
nică gaz metan, 18,6 la sută, „Sal- 
conserv“ 7,1 la sută şi altele.

Un mare număr de lucrări încă 
nu sínt atacate, sau se găsesc doar 
în faza de săpături pentru funda
ţii. Aşa este cazul la dispensarul 
dublu şi creşă, la crearea spaţiu
lui de depozitare pentru Baza de 
aprovizionare gaz metan, la noua 
hală pentru staţii pilot de la Insti
tutul „Chimigaz“, la dezvoltarea 
secţiei de aparataj electric de la 
întreprinderea de industrie locală 
şi la un bloc de 30 apartamente 
aparţinînd de I.L.L. Mediaş, care 
urmează să se construiască în ora
şul Dumbrăveni.

— Care sínt principalele cau
ze care au dus la nerealizarea 
planului de investiţii ?

— Rămînerile în urmă, care 
continuă să se menţină, se datoresc 
neasigurării unui front de lucru 
corespunzător pentru perioada lu
nilor de iarnă şi faptului că pier
derile de producţie produse în acea

perioadă, cînd şantierele au lucrat 
cu circa 60—70 la sută din capaci
tatea de producţie, nu au fost in
tegral recuperate.

Stagnările din cele două luni de 
la începutul anului nu sínt cauze 
unice. Au apărut şi o serie de lip
suri şi greutăţi pe parcurs, care 
continuă şi în prezent, influenţînd 
negativ ritmul execuţiei pe şan
tiere. Lucrări cu o valoare de plan, 
pe acest an, de peste 18 milioane 
lei nu sínt încă asigurate cu docu
mentaţie tehnică completă, avizată 
şi aprobată. Aceasta face ca or
ganizarea şantierelor, precum şi 
aprovizionarea lor cu materiale şi 
prefabricate să nu poată fi făcute 
la timp şi în condiţii corespunză
toare. Este situaţia lucrării de ex
tindere a uzinei de apă a munici
piului, eresei de 160 de locuri, a- 
parţinînd Direcţiei sanitare, lucră
rii de centralizare a activităţii la 
Institutul „Chimigaz“, precum şi 
acele privind dezvoltarea secţiei 
aparataj electric de la I.I.E. „Elca“ 
şi altele.

— Despre modul cum sínt 
asigurate utilajele ce ne puteţi 
spune ?

— La nerealizarea planului de 
investiţii a contribuit şi situaţia 
necorespunzătoare în care se gă
seşte, lâ unii beneficiari, 'contrac
tarea utilajelor. Or, este cunoscut 
că acestea deţin o pondere de 
40—45 la sută din prevederile pla
nului de investiţii. Deşi este inad
misibil ca pentru lucrările în curs 
să mai existe utilaje nerepartizate 
sau necontractate, astfel de situaţii 
sínt frecvente chiar la capacităţile 
ce trebuie să intre în funcţiune în 
trimestrele trei şi patru din anul 
curent. Astfel, la fabrica „Vitrome-

Al doilea concurs ai fan
farelor

Vitregit de timpul prielnic, cel 
de-al II-lea festival — .concurs al 
fanfarelor de amatori din judeţul 
Sibiu s-a desfăşurat duminică di
mineaţa pe scena Casei de cultură 
a municipiului Mediaş şi nu în 
parcul Greveln, sub forma unei 
mari serbări cîmpeneşti, aşa cum 
era preconizat. Cu toate acestea, 
disputa artistică nu a avut de su
ferit din punct de vedere calitativ, 
publicul medieşan şi juriul de spe
cialişti avînd posibilitatea să treacă 
în revistă şapte din cele mai bune 
fanfare ale judeţului. E regretabil, 
însă. că printre absenţi se înscriu 
fanfarele din Apoldu de Sus, Şaroş 
pe Tîrnave, Miercurea Sibiului, 
Biertan, dintre care primele două 
nu au venit la Mediaş să-şi apere 
trofeele cucerite în prima ediţie a 
concursului, invocînd motive cu 
totul personale, minore faţă de mi
siunea de a reprezenta onoarea lo
calităţilor respective în această 
importantă confruntare artistică.

Deschis simbolic cu fanfara Ca
sei pionierilor din Mediaş, con
cursul a adus faţă în faţă. intr-un 
spectacol închegat, care a durat 
cinci ore, instrumentişti cu înde
lungată activitate de la Cristian, 
Turnişor. Şura Mare, Tălmaciu, 
Nccrich şi Haşag. cărora li s-au 
adăugat generaţii tinere, reprezen
tate prin ansamblurile de elevi din 
Cristian şi Roşia. E, acesta, un 
prim cîştig de substanţă, o garan
ţie că muzica de fanfară dispune

în judeţul nostru de condiţii priel
nice continuităţii şi progresului a- 
cestui gen cu adinei tradiţii în 
viaţa muzicală a judeţului. Nece
sitatea creşterii noilor generaţii de 
instrumentişti se impune cu atît 
mai mult, cu cit-în multe localităţi 
cu tradiţie, formaţiile cunosc un 
acut proces de destrămare, puţini 
dintre vechii animatori ai genului 
pasionîndu-se de atragerea tine
retului la studierea şi stăpînirea 
temeinică a instrumentelor muzica
le. Deşi mulţi dintre actualii ins
tructori sínt cadre didactice, iar al
ţii cu îndelungată activitate dirijo
rală, cum ar fi veteranxxl mişcării a- 
cestui gen de muzică instrumentală, 
Michael Gärtz (Turnişor-Sibiu), lu
crează efectiv în unele şcoli, con
siderăm insuficientă preocuparea 
instituţiilor şcolare faţă de pro
movarea muzicii instrumentale în 
rîndul elevilor. Această problemă 
ar trebui să stea mai mult şi în 
atenţia organizaţiilor de tineret 
din şcoli şi din comunele cu tra
diţie în acest domeniu.

Fanfarele prezente în festivalul- 
concurs de la Mediaş au relansat 
o problemă de mare importanţă în 
existenţa şi dezvoltarea genului: 
repertoriul. S-a constatat şi de 
data aceasta o atracţie fundamen
tală pentru repertoriul vechi, mult 
cîntat şi cunoscut de public. Sínt 
mai puţin reprezentaţi autorii ac
tuali ai cîntecelor pentru fanfară, 
ceea ce dovedeşte un slab interes 
al instructorilor faţă de menţine
rea formaţiilor pe care le pregă
tesc, în ton cu dezvoltarea gene
rală a muzicii. Pozitiv în domeniul 
repertoriului este includerea în ul

timul timp a cîntecului patriotic, 
fapt prin care ele îşi aduc o con
tribuţie importantă la formarea

(Continuare in pag a II-a) 
NICOLAE SUCIU şi ION ITU l  rzitoarele moderne, instalate în secţia preparaţic a întreprinderii „Mătasea roşie“ 

automatizate, produc de 4 ori mai mult decit vechile utilaje.
din Cisnădie, complet

în  c o lim a to r

R e la ţ ia  d i r e c t o r - s a l a r i a ţ i
Au fost mai multe cazuri în 

care unii angajaţi ai I.I.S. „A- 
mylon“ Sibiu s-au plîns că sínt 
ameninţaţi pe nedrept cu des
facerea contractului de muncă. 
O astfel de sesizare, recentă, 
ne-a făcut să întreprindem o 
anchetă, la care a participat uxî 
reprezentant al Consiliului m u
nicipal al sindicatelor şi un ju 
rist.

Ludovic Klein lucrează de 20 
de ani la întreprinderea sus-a- 
mintită. Din muncitor necalifi
cat a ajuns maistru şi s-a 
bucurat de apreciere, fiind un 
om harnic, cinstit. Sesiza însă, 
faptul, că în ultima vreme di
rectorul s-a declarat nemulţu
mit de el. L-a chemat în biroul 
său şi i-a pus în faţă o hîrtie, 
să-şi dea demisia, că altfel îi

desface contractul de muncă. 
Klein, însă, a refuzat. A fost 
totuşi sancţionat. Prin adresa 
nr. 3226, i s-a comunicat scă
derea cu 10 Ia sută a salariului 
pe motiv că a fost căutat de 
către director de două ori şi nu 
a fost găsit. în cele din urmă i 
s-a redus salariul doar cu 5 Ia 
sută. Ce-i drept, şeful a fost 
mărinimos. Klein susţinea în 
sesizare că nu a lipsit niciodată 
de la serviciu. în cazul amintit 
de director, a fost Ia atelierul 
de tîmplărie pentru nişte rame. 
Directorul ne-a „convins“ că 
nu e adevărat. Klein n-a fost 
acolo. De asemenea, muncitorii 
de care răspundea Klein îşi 
făceau de cap, tîndăleau. Atît 
Klein, cit şi inginerul şef Oc- 
tavian Budescu, şi inginera Au-

Sub biciul ameninţării permanente 
„Tovarăşi! Eu am fost c ineva...“ 
Nedezminţita dreptate a leului

relia Părău, locţiitoarea şefului 
de producţie, ne-au spus că 
muncitorii respectivi lucrau în 
momentul acela la spălarea ra
finăriei.

De la început, Dumitru Bra- 
tu, directorul întreprinderii, a 
încercat să ne ia „tare“. Am 
greşit. Nu e cazul şi nici mo
mentul să anchetăm noi pentru 
că s-a plîns un subaltern. Unul

care în faţa lui n-a zis nici 
„mac“, „Eu, tovarăşi, am fost 
cineva! Aşa că ştiu mai bine 
decit dumneavoastră“. Şi şi-a 
declinat o funcţie pe care a a- 
vut-o cîndva.

Să vedem, însă, substratul 
situaţiei neplăcute create la

(Continuare In pag. a ill-a) 
MARIN NIŢA

tan“ utilaje în valoare de 786 miî 
lei din import şi din ţară nu sin* 
încă contractate, deşi unele tre
buie să intre în funcţiune la 30 
septembrie. Şi la I.I.Ii. „Elca“, pen
tru obiectivul dezvoltarea secţiei 
aparataj electric, nu sínt încă asi
gurate repartiţiile pentru utilaje 
din ţară în valoare de peste 1150 
mii lei. La „Salconserv“ o serie de 
utilaje de mare productivitate pen
tru secţia conserve, în valoare de 
1 460 mii lei, nu sínt încă contrac
tate, iar la „Chimigaz“, uzina 
„Automecanica“, Fabrica de gea-

(Continuare în pag. a IlI-a) 
A. ZSOMBORI

„ d l f u r i i i a  ( B i i i t r ”
Preocupările actuale ale co

lectivului întreprinderii de in
dustrializarea vinului şi băutu
rilor alcoolice din Sibiu sínt 
axate pe îmbunătăţirea calităţii 
produselor şi pe creşterea pon
derii exportului. După fabrica
rea Ginului sec, dat consumu
lui la sfîrşitul anului trecut, se 
fac acum prospectările în vede
rea oferirii lui şi pe piaţa ex
ternă.

Timp de doi ani de zile labo
ranţii întreprinderii au lucrat 
la punerea la punct a unui nou 
produs de „Aperitiv Bitter“ ce 
urmează să apară pe piaţă după 
stabilirea formei sticlei. După 
trecerea perioadei de urmărire 
a comportamentului pe piaţa 
internă, adueîndu-i-se îmbună
tăţirile necesare, produsul va fi 
livrat exportului.

S ta ţii
d e  p a r c a r e

La intrarea în oraşul Ocna 
Sibiului, în strada Salinelor, se 
amenajează un loc de parcare 
cu o capacitate de 70 autotu
risme. O altă staţie (asfaltată) 
se va amenaja la intersecţia 
dintre străzile Gării şi Piriül 
sărat, cu o capacitate de peste 
100 maşini.

SPORTUL CEL
Florida, cunoscută pentru hote

lurile, plajele şi fanteziile nume
roşilor miliardari, şi-a oferit re
cent luxul unei noi născocixi: 
sportul cel mai murdar din lume. 
Este vorba de o cursă în mlaştini.

Vehicule ciudate, asemănătoare 
unei txxrme de hipopotami, por
nesc şi se bălăcesc în noroi, dar 
nu intr-un noroi mic ca după o 
ploaie, ci unul adine, care s-a for
mat ani de-a rîndul şi care este 
împroşcat în toate părţile pe par
cursul alcătuit numai în rnlaştini.

Monştrii care participă la aceste 
curse organizate la Immokalee, 
Neapole, Saint-Petersburg (dis-' 
tanţa de parcurs este între 800—• 
1 600 m) sínt construiţi special 
din jeepuri vechi, şasiuri de ca-' 
mioane vechi, tractoare vechi ale 
căror bănci au fost înălţate (pînă 
la 1,50 m deasupra solului), ţevile 
de aer şi de eşapament au fost 
prelungite şi dispuse vertical 
pentru ca noroiul să nu Ie înfun
de, iar anvelopele şi sistemul de 
tracţiune au fost studiate în mod 
special. Al Gallman, unul din 
pionierii acestui sport explică:

— Cel mai greu este să faci ca 
mecanismxxl să funcţioneze în a- 
semenea condiţii şi să obţină cea 
mai bună tracţixxne. Personal, a- 
şezînd pilotul pe cit de înalt po
sibil şi mexxţinînd foarte sus ori
ficiile necesare funcţionării mo
torului (în special ţeava de eşa
pament) am obţinut totdeauna re
zultate bune. Vehicxxlul meu, un 
„Gallman special“, l-am fabricat 
acasă. El are axul din spate luat 
de la un vehicul de 5 tone, şa- 
siul de la un camion de 2 tone;

i_  -  - - •• '

(fflontlnuaie in pag.’VRT-ol
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Atenţiune 
biciclişti!

Dacă în actele dumneavoas
tră figurează o bicicletă bărbă
tească marca „Tohan“ cu ghi
don din material plastic, de cu
loare albă, gîndiţi-vă bine un
de aţi lăsat-o. Dacă n-o să-i 
daţi în acest fel de urmă, vă 
ajutăm noi. Se găseşte la or
ganele de miliţie, la formaţiu
nea Transporturi feroviare. 
Contra unui mulţumesc o veţi 
primi. Grăbiţi-vă!

Paradox.. .
Cu mai bine de un an de

zile în urmă, Ocna Sibiului a 
fost declarată oraş. Se impu
nea deci ca întreaga viaţă co
mercială de aici să îmbrace un 
alt aspect. Dar nu, magazinele, 
alimentarele au rămas în con
tinuare ale cooperaţiei de con
sum. Asta n-ar fi fost deloc 
rău dacă s-ar fi schimbat mă
car orarul unităţilor. Dar la 
Ocna Sibiului la ora 10.30 
sau 11 nu mai găseşti nici un 
magazin deschis. Oamenii mun
cii veniţi aici la odihnă nu pot 
să-şi cumpere nimic între 
orele 11 şi 16. De ce nu se ţin 
deschise şi aici magazinele pî- 
nă la ora 13?

E nevoie de 
o iniţiativă

Majoritatea muncitorilor care 
lucrează la Fabrica de cuţite 
din Ocna Sibiului sínt nave
tişti. Din Ocna există 400 
muncitori. Pînă cînd cei din 
Sibiu sau din alte localităţi fac 
naveta cu trenul, 400 de oa
meni parcurg în fiecare dimi
neaţă pe jos o distanţă de mai 
bine de 4 kilometri. Şi nimeni 
nu s-a gindit încă să le pună 
la dispoziţie dimineaţa măcar, 
un autobuz, li sugerăm Direc
ţiei judeţene de gospodărire 
comunală şi locativă să caute 
pe undeva o „iniţiativă“. Poa
t e . . .

S u cces!
Cetăţenii din Ocna Sibiului 

au efectuat în acest an multe 
ore de muncă patriotică. Au 
refăcut parcul din centrul ora
şului, au plantat în jurul lui 
200 pomi şi 1 900 trandafiri. 
De asemenea, au adus material 
pentru construirea pe strada 
Mihai Viteazul a 200 m 1 tro
tuare, iar pe strada Băilor, 
lingă dispensar, au amenajat 
un mic părculeţ cu 3 bănci şi 
ronduri de flori. în continuare, 
edilii ocneni au de gînd să 
asfalteze drumul de la intrarea 
în oraş pînă la strada Mihai 
Viteazul şi pe aceeaşi distanţă 
să construiască trotuare. Suc- 
c g s! . *

a l . so m e şa n uV  _ _ _ _ s

note Al doilea concurs ■■■ ÍW.&-Vsp o rt... l$ 0 r. sport. §3
al fanfarelor Un meci care a dezam ăgit

„U“ Cluj — Chimia Suceava 1-2 ( 0 - 0 )
(Urmare din pag. I)

unor sentimente înalte in rîndul 
publicului larg.

In ceea ce priveşte nivelul ar
tistic, de interpretare, la care s-au 
prezentat fanfarele în această com
petiţie, o impresie plăcută a lăsat 
formaţia de la Cristian, (dirijor 
iiohann Gdllner) prin masivitate şi 
ţinută scenică, prin calitatea re
pertoriului şi interpretării, în vi
zibil progres faţă de anii anteriori. 
O atenţie sporită în viitor va tre
bui totuşi acordată aci eohilibrării 
compartimentelor, in special acom
paniamentului, încadrării melodii
lor în tempóul scris, frazării, si
multaneităţii începuturilor de fra
ze muzicale, corectitudinii intona
ţiilor instrumentelor solistice şi a- 
sigurării unui perfect acordaj.

Abordînd un repertoriu îndrăz
neţ, fanfara din Tumişor (dirijor 
Michael Gärtz) a izbutit şi de astă 
dată să se impună atenţiei prin- 
tr-un echilibru sonor destul de
bine realizat, printr-o nuanţare a- 
decvată şi printr-un acordaj bine 
pus la punct. Uneori neglijaţi,
clarineţii au dus la emiterea unor 
sunete străine, stridente, care de
rutau adeseori armonia de an
samblu.

Deşi redusă numericeşte, fanfara 
din Nocrich (dirijor Francisc Ot- 
sko) a dovedit reale calităţi atît 
prin interpretare cît şi prin cu
prinzătorul şi pretenţiosul reper
toriu abordat în concurs. Şansele 
unei evoluţii vor fi asigurate prin 
sporirea numărului de instrumen
tişti şi implicit a plenitudinii me
lodiei şi armoniei, prin munca de

ridicare a tuturor compartimente
lor la nivelul atins de trompete.

Formaţia căminului cultural din 
Haşag, deşi redusă numeric şi for
mată din instrumente de fanfară 
cărora li s-au adăugat instrumente 
nespecifice, a dovedit acurateţe în 
emisia sunetelor şi un real simţ 
muzical la instrumentişti, ceea ce 
a dus la culegerea unor meritate 
aplauze pentru munca întregului 
colectiv.

Fanfara copiilor din Roşia, con
dusă de Michael Lösch, a consti
tuit o supriză plăcută prin sigu
ranţa execuţiei, în ciuda experien
ţei de concert reduse.

Fără a reuşi să depăşească nive
lul atins în faza intercomunală, 
fanfara din Tălmaciu, a cîntat agre
abil. Va trebui să-şi îndrepte însă 
atenţia spre studiul individual, în 
special la clarinetişti şi la celelal
te instrumente puse uneori în si
tuaţia de a atinge sunete mai acu
te, dar care sínt realizate dificil.

Revelaţia festivalului-concurs â 
produs-o în ultimul punct al pro
gramului, fanfara căminului cul
tural din Şura Mare (dirijor Mi
chael Drotler). Eâ s-a impus prin
tr-o sonoritate perfectă, o fină ar
monie de ansamblu bazată pe un 
echilibru proporţional al compar
timentelor, nuanţări subtile, deno- 
tînd o rară sensibilitate artistică. 
Asemenea calităţi au dus la cuce
rirea titlului suprem.

Pe locul II s-au clasat fanfarele 
de la Cristian şi Turnişor, iar pe 
locul III, fanfara căminului cultu
ral din Nocrich.

Menţiuni speciale din partea ju
riului au obţinut tinerele formaţii 
de la Cristian, Roşia şi Mediaş.

Spectatorii sibieni au renunţat 
Ia micul ecran pentru a vedea Ia 
lucru pe terenul din frumosul 
parc „Sub Arini“ pe două dintre 
protagonistele „sferturilor“ cupei. 
Dezamăgirea a fost integrală pen
tru acei care au aşteptat să-i re
vadă pe universitarii clujeni după 
frumosul joc cu Steagul Roşu 
disputat tot aici şi după scorul 
sever administrat duminică petro
liştilor. în schimb, „plăieşii“ su
ceveni şi-au cîştigat simpatizan
ţi graţie jocului avîntat şi dă
ruirii cu care şi-au cîştigat drep
tul de a juca în semifinalele 
popularei competiţii.

Despre joc nu se pot spune prea 
multe. Doar în repriza I clujenii 
par suverani, mai ales la mijlocul 
terenului şi în apărare, în repriza 
secundă divizionarii A par o biată 
strînsură de băieţi fragili şi deza- 
buzaţi. Oprea şi Musteţea irosesc 
brume de ocazii jucîndu-se de-a... 
fotbalul. Anca nu mai e cel pe 
care-1 cunoşteam, Bungău trece de 
toate, nu-i reuşeşte nimic şi nu-şi 
pune nici o singură dată în valoa
re atu-ul: şutul. Creţu, Cîmpeanu 
şi Pexa sínt „pasaţi“ fără milă de 
bătăioşii atacanţi adverşi şi mai 
ales de cele două extreme, Nico- 
lau şi Gălăţeanu, care se poartă 
în careul clujenilor cu dezinvoltu
ra... amfitrionului. Victoria divi
zionarei B este meritată ca fiind 
rezultatul unui joc mai incisiv, 
mai tenace, a miei presiuni în ca
re nu şi-au menajat forţele. Au 
marcat Goran (min. 57) şi Nico-

Iau (min. 80) pentru suceveni şl 
Musteţea (min. 85), pentru învinşi. 
Slab arbitrajul prestat de Eugen 
Bucşe din Sibiu.

Formaţiile: Universitatea: Şte
fan — Creţu, Pexa, Solomon, 
Cîmpeanu — Anca, (min. 63 Cö- 
drea), Neşu — Uifăleanu, Muste
ţea, Oprea (min. 57 Lică), Bungău. 
Chimia: Sidac — Nedelcu, Mihă- 
escu, Mărculescu, Selimesy, Dăni- 
leţ, Borcău — Nicolau, Roşu, Go
ran, Gălăţeanu. în deschidere, în 
meci de pregătire, C.S.M. Sibiu — 
Progresul Sibiu 4—0.

V. DOREA
Celelalte rezultate din sferturi:

Dinamo Bucureşti — U.T. Arad,
3—0; Farul Constanţa — Progre
sul Bucureşti, 3—0; Steaua — 
Rapid, 3—1 (după prelungiri).

Campionatul 
judeţean de fotbal

Prima înfrîngere a liderului 
în retur

D e re m a rc a t fa p tu l  că  In  e ta p a  t r e 
cu tă , ech ipele  gazdă au  o b ţin u t v ic
to r ia  cu  excep ţia  A utom ecanlcll, ca re  a 
p ie rd u t u n  p u n c t p re ţio s  pe  te re n  p ro 
p r iu  şl de  C arp a ţi M îrşa, ca re  a  ce d a t 
în  fa ţa  T ex tile i C isnădie, ech ipă  c a re  
a  lu p ta t  şi e a  p e n tru  ocu p area  
p rim u lu i loc. A ctu a lu l lid e r, R ecord  
M ediaş, a  c ap o ta t la  S ib iu  p e n tru  p r i
m a  d a tă  în  aces t r e tu r .  R em arcab ilă  
v ic to ria  In d ep en d en ţe i S ib iu , c a re  s-a  
ap ro p ia t la  u n  p u n c t d e  p rim a  c lasa tă . 
Ia tă , pe  sc u rt, re z u lta te le  e tap e i:

C.F.R. Sibiu — Carbosin C. Mică 
1—0 (1—0)

I n  m od  su rp r in z ă to r  ech ip a  s ib ian ă  a 
re a liza t o v ic to rie  n esco n ta tă , d a r  m e
r i ta tă . O aspeţii s -a u  p re z e n ta t m a i slab  
ca  de  obicei. U nicu l gol a  fo s t în sc ris  
de  T ibo ri (m in. 30). A a rb i t ra t  com pe
te n t  şi a u to r ita r  M ihai M olnár (Me
diaş).

Independenţa Sibiu — 
Textila Mediaş 2—0 (0—0)

S ib ien ii au  ju c a t  cu  m u lt  e lan  în  a- 
ceas tă  p a r tid ă  şi au  fu rn iza t, în  com 
p a n ia  m edieşen ilo r, u n  jo c  frum os. V ic
to ria , pe  dep lin  m e rita tă , a fo s t re a li
z a tă  p r in  go lu rile  în sc rise  de C herciu  
(m in. 48) şi P e tru  I  (m in. 67).

Metalurgica Sibiu — 
Progresul Agnita 1—0 (1—0)

P rin tr -u n  e fo rt co lectiv , m e ta lu rg iş tii 
reuşesc  p rim a  v ic to rie  d in  r e tu r  p r in  
golu l în sc ris  de  N edelcu  (min. 26). Ag- 
n iţe n il  au  ra ta t  două m a ri ocazii p rin  
G herm an  şl C îm pu.

Metalul I.O.S. — Record Mediaş 
2—0 (1—0)

D erb iu l e tapei a  corespuns d in  p u n c t 
de  v ed ere  tehn ic . O aspeţii au  ju c a t  sub  
v a lo area  lo r  în re g is tr în d  p rim a  în f r în 
g e re  în  aces t re tu r . Cele două go luri 
au  fost „sem nate”  de L ungu  (m in. 43 
şi 54). A a rb itra t  b in e  A lex . D anilovici 
(Sibiu).

Carpaţi Mîrşa —
Textila Cisnădie 1—2 (I—1)

G azdele a u  ju c a t slab , p e rm iţîn d  oas
p e ţilo r  să -şi tre a c ă  în  p a lm ares o v ic
to r ie  fo a rte  p re ţio asă  p e n tru  configu
ra ţ ia  c lasam en tu lu i. A u to rii go lu rilo r: 
B îra  p e n tru  gazde şi H au p tk o rn  (2) 
p e n tru  oaspeţi.

Automecanica Mediaş — 
Unirea Tălmaciu 1—1

Corul „Gheorghe Dima“ din Sibiu, sub bagheta cunoscutului profesor Iorgu I. Sandu.
M edieşenii au  tre b u it  să  se  m u lţu 

m ească  cu  u n  re z u lta t nedecis In  fa ţa  
u n u i ad v e rsa r  tenace .

F o rm a ţia  S p a rta  M ediaş a o b ţin u t ce
le  două p u n c te  (3—0) p r i n ,  fa p tu l că 
ech ipa  E lastic  s-a  desfiin ţa t.

GH. TO PlR CEA N U  coresp .

„VlRSTELE OMULUI“
un  poem  d e s p re  v ia ţ i  şi m o a rte

Primăvara aceasta, îndelung 
aşteptată, încearcă să se reabili
teze, îndeosebi pentru cinefili, 
străduindu-se să fie, dacă nu un 
anotimp echilibrat, cel puţin unul 
care ar putea rămîne în memorie 
pentru cîteva filme. La puţin 
timp după Răutăciosul adolescent, 
ea ne oferă Vîrstele omului, o altă 
remarcabilă producţie a Casei de 
filme „Bucureşti“.

Vîrstele omului (scenariul şi re
gia Alecu Croitoru) se vrea şi 
reuşeşte în cea mai mare măsură 
să devină un tulburător poem ci
nematografic despre viaţă şi moar
te, despre trecerea omului prin 
timp, săvîrşită cu bucurie şi re
semnare, cu momente de răscru
ce, cu spaima care se cuibăreşte 
o clipă în privire. Stăpîneşte însă, 
peste tot, un sentiment care depă
şeşte fatalismul, deşi anumite 
simboluri povestesc grav despre 
devenirea în nefiinţă. Sentimentul 
acesta, derivat din motivul Miori
ţei, cu versuri recitate obsesiv, se 
împlineşte în imaginile acelui de 
nedescris, cimitir din Săpînţa, pe 
care, nu mai ştim cine, tentat de bo
găţia epitafurilor, l-a asemuit cu 
Spoon Riverul imortalizat de Er- 
gar Lee Masters. La fel, simbolul 
apelor ce se scurg din ce în ce 
mai calme şi ostenite, precum şi 
reîntoarcerea, în final, la imagi
nea copiilor, defineşte mesajul fi
lozofic al filmului.

Autorul a găsit în mediile fol
clorice . şi naturale, alese cu fi
neţe, argumente cinematografice 
în stare să slujească la maximum 
intenţiile sale de comunicare. De 
exemplu, perechea de miri trece 
pe sub tulnice ca printr-un arc 
de triumf, vechi ritualuri sínt va
lorificate la o înaltă temperatură 
a emoţiei, într-un decor specific 
românesc. Poate că, uneori, se 
zăboveşte prea mult asupra unor 
dansuri, fără a reuşi ca splen
doarea acestora să se integreze, 
să funcţioneze în ansamblul idea
ţiei, riscînd să rămînă moment în 
sine, pur ilustrativ — ceea ce nu 
ni se pare o gravă eroare, dacă

ţinem cont de virtuţile predomi
nant vizuale ale filmului. Ce s-ar 
fi întîmplat oare cu avalanşa cro
matică dacă n-ar fi fost servită 
de calităţile tehnice excepţionale 
ale fotografiei (George Cristea şi 
Mircea Mladin), care izbuteşte să 
realizeze un limbaj plin de acu
rateţe, cu simboluri încărcate ma
siv de semnificaţii?

Şi chiar dacă filmul n-ar de
monstra altceva decît că se pot 
face lucruri bune cu actori mai 
puţin rodaţi, chiar dacă el nu ® 
decît — repetăm — o reuşită 
performanţă mai ales tehnică, ni 
se pare un cîştig şi în acelaşi timp 
o promisiune.

RAREŞ CORNEA

b u le tin  meleo-rutier
Vremea prevăzută în buletinul

anterior s-a confirmat, ultima pe
rioadă de timp fiind relativ rece 
şi cu precipitaţii destul de abun
dente.

Luînd legătura ca meteorologul 
de serviciu, Ilie Tiban, de la Cen
trul pentru prevederea timpului 
Sibiu, ni s-a comunicat că în ur
mătoarele zile starea timpului se 
va ameliora.

Vremea va fi frumoasă, cu cer 
variabil. Vîntul va sufla slab, pre- 
dominînd din sectorul nord-estic. 
Temperaturile minime vor fi cu
prinse între 8 şi 10 grade, iar, 
maximele între 22 şi 24 grade.

In acest buletin mă voi ocupa 
de un caz care cred că nu trebuie 
să rămînă necunoscut de marele 
public.

In ziua de 19 mai 1969, pe stra
da Constituţiei din oraşul Sibiu 
circula motoreta 1-777-SB condu
să de Nicu Nicolae din comuna

Tălmaciu. Din spatele său a cir
culat un autoturism care l-a lo
vit rănind uşor pe conducătorul 
motoretei şi pe pasagera din spa
tele lui. După ce a comis acciden
tul, conducătorul auto s-a înde
părtat de la faţa locului neputînd 
fi găsit pentru moment.

La locul accidentului au rămas 
totuşi cîteva indicii care au făcut 
ca autorul să fie prins în persoa
na numitului Sdiuster Kurt-Ro- 
nald din Sibiu, str. Patrioţilor, 
nr. 8.

Am redat cazul de mai sus 
pentru a atrage atenţia tuturor 
conducătorilor auto-moto să nu se 
îndepărteze de la locul accidentu
lui sub nici un motiv.

Din exemplul de mai sus re
zultă urmări care atrag răspun
derea penală nedorită de nimeni.

GHEORGHE DOBRIŢA

Pronosticul nostru
la concursul P ronosport nr. 21 

din 25 mai 1969
1. U ngaria  — C ehoslovacia 1
2. D inam ó B u c u reş ti — U.T.Ä. x
3. „U“ Cluj — A.S.A. Tg. M ureş 1
4. J iu l  — S teau a  x
5. C rlşu l — P e tro lu l x
6. „U” C raiova — R ap id  x
7. P o litehn ica  Ia ş i — ÎFarul 1
8. V agonul — D inam ó B acău  x
9. D u n ărea  — P o rtu l 1

10. P rog resu l B ră ila  — O ţelu l Gl. 1
11. C.S.M. R eşiţa  — P o lit. T im . 1
12. C.F.R. T im . — In d u s tr ia  s. 1
13. Gaz m e tan  — M etalu l T r. S. 1

TELEVIZIUNE MUZEE C O PŞA M I C A i PO PU LA R: Căderea  
Im p eriu lu i rom an, se riile  I  şi H  (orele 
16,00 şl 19,00).

PRONOEXPRES
R ezultatele  concursului nr. 21 

din 21 mai 1969
Extragerea I:

11, 35, 38, 17, 43, 18 
Fond de premii: 382 783 lei 

Extragerea a Il-a:
7, 6, 10, 22, 3, 27, 43 

Fond de premii: 317 247 lei

D U M BRĂVEN I: 7 NOIEM BRIE: Pan
to fu l cenuşăresel (orele 18,00 şl 20,00).

B A Z N A -B Ă I:  Ţ ar şl general (orele
17,00 şi 19,00).

OCNA SIB IU L U I: Să  n u  ne  despărţim  
(orele 17,00 şi 19,00).

APO LD U  DE SU S: 23 A UGUST: Sa
m u ra iu l (orele 17,00 şi 19,00).

10.00 Limba germană. Lecţia M
(reluare).

10.30 P e n tru  elevi. C o nsu lta ţii la  fizică 
(clasa a  X H-a).

11.00 C e-aţl d o ri să  rev ed e ţl 7 F ilm u l ar
tis tic :  „P rem iere  s tr ic t se c re te” .

12.25 în c h id e re a  em isiun ii de  d im ineaţă .
15.00 T en is de  c îm p: R om ânia—Israe l d in 

sfe r tu rile  de fin a le  a le  „Cupei 
D avis" — p a r tid e  de  sim plu .

18.30 S tud iou l p io n ie rilo r  la ... C onstanţa.
19.00 T e le ju rn a lu l dé  seară .
19.30 S eară  de te a tru :  R ich a rd  a l I lI-lea  

de  W illiam  S hakespeare.
21.30 A vanprem ieră .
21,40 T ransfocato r.
22,05 A rte  frum oase.
22,20 „Zl-i d in  cobză şi cav a l” — m uzică 

p o p u la ră  in stru m en ta lă ,
22,35 A ntologie lirică . V ersu ri de N ina 

C assian ş i C icerone Theodorescu .
22,50 R itm u ri a rgen tin iene .
23,15 T e le ju rn a lu l de noap te.
23.25 în c h id e re a  em isiunii.

M uzeul teh n ic ii p o p u la re  d in  D um 
b ra v a  S ib iu lu i. P ro g ram  d e  v iz ita re  J 
o re le  10—18.

CINEMA
SIB IU :  PA CEA : Pe urm ele  şo im ulu i 

(orele 9,00: 11,30; 14,00: 16,30; 19.00; 21.00); 
A R T A : V îrste le  om ulu i (orele 10,00; 12,00; 
14,30; 16,30; 18,30 : 20.30); TIN ERETU LU I: 
C olum na, se riile  I şi XI (orele 9,30; 
11,45; 14,30; 17,30; 20,30).

M ED IAŞ: PROGRESUL: Rolls R oyce-u l 
galben  (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30;
19,00; 21,15); T IN ERETU LU I: Acest pă- 
m în t este a l m eu  (orele 10,00; 16,30;
18,30; 20,30); UNIREA: W innetou ,
se ria  a I lI - a  (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi
20,00).

C ISN ĂD IE: PO PU LA R: E xpresu l co
lonelu lu i vo n  R ya n  (orele 11,00; 14,00; 
16,00; 18,00 şi 20,00).

A G N IT A :  3 M A I: A v e n tu rile  Iul Tont 
Sawyer, (orele 10,00; 16,00; 18,00 ş i 20,00). C adru  d in  film u l Ţar şl general, c a re  ru lează  la  c inem atografu l d in  B azna-B ăi

Uzina mecanică Sibiu
str. Lector nr. 3 , angajează de urgenţă:

—  două dactilografe
—  econom ist contabil

P r e ţ u r i l e  l e g u m e l o r
Proţ — le i

Produsul U/M cum părare plafon vtnzare

Extra I i i E x tra I II

Roşii s e r i k* _ _ __ 12,50 11,00 6,75
Ceapă verd e kg — 2,90 2,15 — 4,25 3,20
Id em  le g ă tu r i 6—16 fire leg. — 0,55 0,40 — 1,00 0,75
R id ich i 8—10 buc. leg. — 0,40 0,30 — 0,70 0,60
Sala tă  verd e kg — 2,05 1,50 — 3,00 2,25
U stu ro i v erd e  4—6 f ire leg — — — 1,20 1,00
G uiioare buc. — 0,45 0,35 — 1,00 0,85
V arză albă tim p u rie kg — — — 4,90 3,85 2,95
C onopidă kg 7,00 5,25 2,95 10,00 7,60 5,75

Preţurile intră în vigoare: cumpărarea 22 mai 1969 ora zero, 
vinzarea la 23 mai 1969 ora zero.

Pentru restul produselor — preţurile nemodificate. — Temei 
legal: Decizia nr. 262/21 mai 1969 a G.P.J. Sibiu.

I . I . S .  „ F l a m u r a  r o ş i e “  S i b i u
recrutează elevi care au vîrsta împlinită de 15— 18 ani 
la 31 decembrie a.c. şi să posede ca studii 7 sau 8 clase 
elementare pentru meseriile de :

— operatori mase plastice
— lăcătuşi
— strungari în fier %
— sculeri matriţeri
— rabotori
— frezori
— tipografi

înscrierile se fac la sediul întreprinderii „Flamura 
roşie*’, biroul personal şi învăţămînt, camera 36, din 
strada Rîului nr. 33, cu începere de la 1 iunie 1969.

F a b r ic a  d e  c u ţ i t e  
O c n a  Sibiului

recrutează elevi pentru :
— Şcoala profesională
— Şcoala de maiştri
— Şcoala tehnică

De asemenea
— angajează imediat 25 muncitori. 

Informaţii la serviciul personal, telefon 1 47 34.

n o u !  n o u !
/ NCEP/NO CU i S  M A R T /E A C  

COOPERATIVA "TE H N ICA N O U A "  
S /3 /U  A  DESCHIS /N  STR QMAInr. 5 0  
UN CENTRU UE UMPLUT S t PE- 
P A R A T  AU TO  -  S I FO AM E.—

Clubul „Independenta“
cum pără de la particulari sau întreprinderile socialiste m aşini 
de scris în  stare de funcţionare, prin  C onsignaţia.

In form aţii suplim entare se dau la direcţiunea clubului, strada 
C etăţii nr. 5 , telefon  13913.

M ica ' publicita te
Vînd Renault Gordoni perfectă stare. Sibiu, telefon 7 43 44; 132 02 

Păţan.

Vînd autoturism Opel Rekord, telefon 1 15 58, Sibiu, strada Moara de 
scoarţă 32.

Vînd autoturism Skoda 1000 M.B. 15 000 km rulat, Sibiu. HiDodrom- 
Bloc 3, scara A, apartamentul 5. Zöldy Ladislau.
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Lucrările de investiţii 
in plasa tărăgănărilor
(Ormaro dlD pa<j. I)

muri şi alte multe utilaje şi a- 
parataje nu au condiţii de livrare 
asigurate.

Desfăşurarea într-un ritm cores
punzător a lucrărilor este influen
ţată negativ şi de o serie de lipsuri 
organizatorice, cum se întîmplăla 
şantierele de locuinţe ale întreprin
derii de construcţii montaje gaz 
metan şi ale Grupului de şantiere 
aparţinînd de întreprinderea jude
ţeană de construcţii montaje.

— Ce măsuri consideraţi că 
trebuie luate de urgenţă pentru 
accelerarea lucrărilor pe şan
tiere ?

— In primul rînd, de cea mai 
mare importanţă este atacarea ne
întârziată a tuturor obiectivelor 
planificate pe acest an, astfel ca

să poată fi utilizată din plin pe
rioada bună de lucru.

Este necesar să se urgenteze în
tocmirea documentaţiilor de exe
cuţie în succesiunea tehnologică 
optimă şi să se scurteze durata de 
obţinere a vizelor şi aprobărilor 
prealabile, precum şi a formalită
ţilor de încheiere a contractelor de 
antrepriză.

Conducerile întreprinderilor be
neficiare de investiţii trebuie să 
urmărească sistematic şi perma
nent problema contractării tuturor 
utilajelor necesare în acest an, 
pentru a asigura desfăşurarea co
respunzătoare a lucrărilor. Este de 
asemenea necesar ca încă de pe 
acum să se determine lucrările ce 
se vor executa în anul viitor pre- 
gătindu-se documentaţiile cores
punzătoare.

Q )e, o o r e  j p  o u  ( le  n  ţ i i
n o ş t r i

N oi pro3use
La întreprinderea de industrie 

locală din Mediaş, în cadrul 
sectorului lemn, au fost create 
noi produse. Dintre acestea a- 
mintim servanta tip „Aluniţa“, 
stativul pentru flori şi dulăpio- 
rul pentru bar. Cele trei noi 
produse sínt furniruite şi lus
truite oglindă şi sínt expuse în 
expoziţia din Sibiu (strada Oc
tombrie roşu) deschisă la finele 
săptămînii trecute de către Di
recţia judeţeană de industrie 
locală.

A. ZSOMBORI

Prin contribuţie 
voluntar-bănească

Adunarea cu obştea din satul 
Alţîna, sediul comunei cu ace
laşi nume, a hotărît ca sumele 
obţinute prin contribuţia volun
tar-bănească să fie folosite la 
construirea unui nou edificiu de 
cultură. Noul cămin cultural, 
care va avea o sală de specta
cole cu o capacitate de 500 
locuri, săli de repetiţii, biblio
tecă şi alte anexe, va fi am
plasat pe un loc viran aflat 
lingă Şcoala generală nr. 2. Au 
fost procurate şi depozitate deja 
unele materiale, cum sínt ba
lastul şi fierul-beton. In acest 
an se va face numai fundaţia, 
urmînd ca în următorii doi ani 
să se continue lucrările şi să se 
dea în folosinţă.

O. ACHIM

Instalaţie de condensat
In urma probelor tehnologice, 

la uzina textilă medieşană „Tîr- 
nava“, a intrat de curând în 
producţie un nou utilaj. Este 
vorba de instalaţia de condensat, 
care a fost montată în cadrul 
secţiei de finisaj. Prin acest nou

utilaj, prin care se ridică gradul 
de finisaj, se dă posibilitate 
valorificării superioare a pro
duselor din celofibră.

S, ARPAD

; Produse pentru sezon
Colectivul de muncă de la 

unitatea din Cisnădie a între
prinderii industriale judeţene a 
confecţionat şi expediat bene
ficiarilor peste 4 600 produse 
specifice sezonului estival. Prin
tre acestea se înscriu diferitele 
tipuri de umbrele (1 650 bucăţi 
pentru plajă, 1 050 bucăţi „Ma
maia“ destinate teraselor şi alte 
sute „Dumbrava“), 800 bucăţi 
scaune pliabile pentru grădini- 
le-restaurant, mese demonta- 
bile etc. Beneficiariii acestor 
produse sínt staţiunile de pe li
toralul Mării Negre şi I.H.R. 
Sibiu,

IOAN STREZA

» Acţiuni gospodăreşti
în satul Fofeldea, aparţinător 

de comuna Nocrich, pe lingă 
lucrările din campania agricolă, 
sătenii participă cu interes şi 
la munca patriotică pentru în
frumuseţarea localităţii lor. 
Dintre lucrările mai importante 
merită evidenţiată activitatea 
depusă la transportarea balastu
lui necesar pentru continuarea 
construirii de trotuare pe uliţa 
principală, care se va executa 
în acest an pe suprafaţa de 
peste 1 200 mp, precum şi ter
minarea lucrărilor de construc
ţie a unui pod în centrul satu
lui. Şi la Ghijasa de Jos — alt 
sat aparţinător comunei noastre 
— este pe terminate construirea 
unui pod, iar pentru al doilea 
s-au procurat materialele nece
sare.

E. RADU

Grupul şcolar „Independenţa" Siblri. Oră de recapitulare a materiei la clasa I D, meseria strungari, condusă
de prof. Terezia Bercaru.

MULTE RAFTURI GOALE 
IN MAGAZINELE 
DIN DUMBRĂVENI

Majoritatea oraşelor judeţului' 
nostru dispun de o largă reţea 
comercială, mult diversificată, ca
pabilă să mulţumească pretenţiile 
tot mai mari ale consumatorilor, 
în oraşele Agnita, Ocna Sibiului 
şi Dumbrăveni unităţile comer
ciale aparţin Uniunii judeţene a 
cooperaţiei de consum. Aceasta, 
deţine aici un număr de 25 unităţi 
de consum cu profil variat — ali
mentar, textile, menaj-fierărie, chi
micale şi cîteva centre de prestări 
de servicii. Oraşul Dumbrăveni 
este, astfel, al doilea (după Agnita) 
centru important din judeţ în 
ceea ce priveşte numărul unită
ţilor aparţinînd U.J.C.C. Ar trebui 
deci să i se acorde o atenţie deo
sebită mai ales pentru faptul că 
aici sínt puţine magazine care de
pind de alte unităţi sau organiza
ţii comerciale. Lucrurile însă nu 
'stau aşâ. Un raid prin cîteva ma
gazine, ne-a dat posibilitatea a- 
cestei concluzii şi a însemnărilor 
ce urmează.

Intr-un local corespunzător ca 
mărime, cu vitrine luminoase, raf
turi şi mese noi pentru servire, 
magazii de depozitare a mărfurilor 
încăpătoare, în plin centru al o- 
raşului funcţionează o unitate cu 
articole de menaj şi fierărie. Că
tălina Călinescu şi Ion Cristea, 
cei doi gestionari, solicită prin 
notele de comandă ce le întocmesc 
o serie de articole foarte căutate 
de cumpărători, dar pe care de 
luni de zile nu le primesc. Nu 
sínt articole deficitare. In maga
zinele din alte oraşe şi chiar în 
cele săteşti se găsesc din abun
denţă. Este vorba de servicii de

porţelan din toate sortimentele, ar
ticole pentru instalaţii sanitare, 
sobe de încălzit cu petrol, ţevărie, 
sîrmă şi altele. In plus, cu tot 
spaţiul comercial excedentar al a- 
cestei unităţi, mărfurile sînt prost 
expuse lăsînd impresia unor slabi 
gospodari. Mai bine pusă la 
punct în ceea ce priveşte aspectul

Raid
anchetă

încăperii, unitatea „Electrotehni
ca“ dispune de o gamă variată de 
aparate de radio, televizoare şi a- 
parataj electric, dar duce mare 
lipsă de baterii electrice, biciclete, 
hîrtie gudronată şi altele.

Magazinele alimentare — prin
tre care unul cu autoservire — 
au în general un aspect corespun
zător, deservirea consumatorilor se 
face civilizat, dar şi aici o serie 
de sortimente — salamuri, afumă- 
turi, grăsime, sare de lămîie, ape 
minerale etc. — sosesc foarte rar, 
sau în cantităţi insuficiente. Gos
podinele din Dumbrăveni cer ulei 
comestibil în sticle de un litru şi 
li se trimite în sticle de jumătate 
care nu sínt economicoase.

Cele mai mari necazuri le au 
gospodinele din pricina unităţilor 
aparţinînd C.L.F. Mediaş (două la 
număr, din care funcţionează u- 
na!). In rafturile încăpătoare ale 
magazinului se găsesc de obicei 
(după relatarea unor cumpărătoa
re) cîteva fire de salată veştedă,

ridichi cu un aspect destul de 
neatrăgător şi ceva pătrunjel — 
frunze. S-ar părea că lipsa verde
ţurilor proaspete ar avea acope
rire în toanele actualei primăveri. 
Motivarea nu rezistă, pentru că la 
„Gostat“, magazin foarte bine do
tat, într-un local cu aspect atră
gător, găseşti (spre norocul gospo
dinelor) salată căpăţînă, spanac, 
ceapă, ridichi, brînză şi alte pro
duse de sezon, toate foarte proas
pete, frumos prezentate. De altfel 
aici lucrează un gestionar îndato
ritor.

Aşadar, constatăm împreună cu 
tovarăşul Florin Nistorescu, vice
preşedintele Consiliului popular 
Wăşenesc — care ne-a condus — 
că în magazinele din Dumbrăveni 
sínt destule rafturi goale şi asta 
nu pentru că ar lipsi mărfurile 
solicitate, ci pentru că cei cărora 
le revine sarcină aprovizionării 
unităţilor cooperaţiei de consum, 
ale O.L.F., nu ţin seamă de cere
rile insistente cuprinse în notele 
de comandă întocmite de gestio
nari, obligînd astfel un mare nu
măr de cetăţeni să bată zeci de 
kilometri pentru a se aproviziona 
din alte localităţi.

AL. CONSTANTINESCU

Sfatul specialistului

C o m b a te r e a  
gîndacului 

din C o lo ra d o
Una din măsurile 

principale ale com
plexului de lucrări 
agrotehnice menite 
să sporească pro
ducţia de cartofi 
este combaterea 
dăunătorilor şi bo
lilor, cum sínt: lar
vele cărăbuşului de 
mai, gîndacul din 
Colorado, păduchii 
verzi purtători de 
viroze, mana, rlia 
neagră etc.

Gîndacul din Co
lorado este cunos
cut în judeţul nos
tru încă din 1958, 
cînd a fost depistat 
în cartierul Lazaret.

Acest dăunător 
iernează în sol, la 
adîncimea de 10—■ 
20 şi chiar 100 cm 
şi iese primăvara, 
cînd temperatura 
medie este de 
12° C, pe la începu
tul lunii mai. Adul
ţii se hrănesc in
tens cu frunze de 
cartofi sau alte 
plante din familia 
Solanaceae. După 
cca. 10 zile, în 
funcţie de tempera
tură, adulţii se îm
perechează şi feme
lele încep a depu
ne 400—500 ouă pe 
dosul frunzei, în 
pachete de 20—30 
bucăţi.

După o incubaţie 
de 10—20 zile, din 
ouă apar larvele, 
care la început se 
hrănesc cu ţesutul 
de pe dosul frun
zei, fără a o perfo
ra, apoi distrug în 
întregime acest or
gan. După 18—20 
de zile de hrănire 
intensă, larvele co
boară în pămînt. 
După 6—15 zile a- 
par noi adulţi, ge
neraţia a Il-a, care 
continuă acelaşi ci
clu biologic.

In anul acesta 
prognoza prevede 
un atac puternic al

gîndacului din Co
lorado, fapt care 
este confirmat prac
tic la ora actuală, 
cînd adulţii din 
generaţia I au apă
rut.

Aplicarea trata
mentelor contra a- 
cestui dăunător pe
riculos trebuie să 
înceapă urgent.

In parcelele cU 
cartofi timpurii tre
buie să se adune 
adulţii şi să fie dis
truşi prin ardere 
sau opărire. De a- 
semenea, este in
dicată prăfuirea cu 
Detox praf 5 la su
tă, în doză de 30 
kg/hectar, urmînd 
apoi a se aplica In 
continuare trata
mentele tn mod 
normal.

In restul cultu
rilor, combaterea 
se va efectua în a- 
celaşi mod numai 
în momentul cînd 
în lan au apărut în 
masă larvele din 
vîrsta I.

După 10—15 zile 
de la acest trata
ment operaţiunea 
se repetă.

Se recomandă fo
losirea numai a 
produselor fitofar- 
maceutice pe bază 
de D.D.T. Sínt con
traindicate insecti
cidele pe bază 
de hexaclorociclo- 
hexan, întrucît ele 
imprimă miros ne
plăcut tuberculilor.

Primul tratament 
pentru ambele ge
neraţii la momen
tul stabilit trebuie 
făcut prin stropire 
cu Detox emulsio- 
nabil 25 la sută, în 
concentraţie de 
0,75—0,8 kg la 100 
litri apă sau 7,5—■ 
8 kg/hectar sau 
Lindatox — 20, în 
concentraţie de 0,6 
la sută, sau 4,8—5 
kg la hectar.

Tratamentul al 
II-lea, după 10—■ 
15 zile, se face prin 
prăfuire cu Detox 
5 la sută, în doză 
de 30 kg/hectar, De
tox 10 la sută, în 
doză de 15 kg/hec
tar sau Lindatox 
praf 3 la sută, în 
doză de 25—301 
kg/hectar.

Pentru ea trata
mentul sâ albă o e- 
ficienţă economică 
ridicată, dacă îm- 
bobocirea tufelor de 
cartofi coincide în 
timp cu stropitul 
contra gîndacului 
din Colorado, se va 
adăuga în soluţia 
folosită 0,4—0,3 la 
sută Zineb (Perosi- 
ne) sau 3,2—4,0 
kg/hectar, în vede
rea combaterii ma
nei la cartofi, în 
special pa loturile 
sémin cere.

întreaga aparatu
ră fitosanitară da 
combatere, aparţi
nând I.M.A., I.A.S.'
sau C.A.P., să fie 
în orice moment 
gata de lucru. Uni
tăţile agricole şi 
consiliile populare 
comunale să treacă 
imediat la ridicarea 
materialelor fito- 
farmaceutice de la 
centrele teritoriale 
de protecţia plante
lor Mediaş şi Si
biu.

Fiindcă se lu
crează cu produse 
chimice otrăvitoare 
pentru om, animale, 
inclusiv albine, tre
buie respectate re
gulile de protecţia 
muncii în momen
tul aplicării trata
mentelor cit şi în 
timpul distribuirii 
şi manipulării pro
duselor amintite.

Ing. EUGEN LAZU
Direcţia agricolă
judeţeană Sibiu

Arbifrariul — „regele 
neîncoronaf" al desecărilor ?

Datorită condiţiilor pedoclimati
ce, mari suprafeţe de terenuri a- 
rabile din judeţul nostru sínt a- 
fectate de un exces permanent de 
umiditate, fapt care le face impro
prii pentru producţia agricolă.

Din cele 186 544 hectare pajişti 
naturale existente în »judeţul nos
tru, peste 20 la sută sínt situate 
în luncile rîurilor şi pîrîurilor şi 
mai mult de 30 la sută din acestea 
sínt afectate de excese temporare 
sau permanente de umiditate. De 
asemenea, în unele unităţi, mai a- 
les acolo unde textura solurilor 
este grea, lutoasă sau luto-argiloa- 
să, chiar unele terenuri arabile nu 
intră în producţie cu întreaga lor 
fertilitate potenţială, datorită ace
luiaşi exces temporar sau perma
nent de umiditate. Pentru ca în
tregul fond funciar al judeţului să 
fie folosit raţional, se impune ca 
pe aceste terenuri să fie executate 
lucrări de eliminare a apei „noci
ve“. Iată, aşadar, temeiul ştiinţific 
pentru care Conferinţa judeţeană 
de partid, din decembrie 1968, a 
stabilit ca sarcină minimă pentru 
cooperativele agricole executarea 
lucrărilor de desecări pe o supra
faţă totală de 800 hectare. In ur
ma acestei hotărîri, Direcţia agri
colă judeţeană şi Uniunea jude
ţeană a cooperativelor agricole 
trebuiau să întreprindă urgent un 
studiu al situaţiei fondului funciar 
din unităţi şi, de comun acord cu 
conducerile cooperativelor dfericoley 
să stabilească măsuri concrete teh- 
nico-organizatorice şi administra
tive pentru realizarea acestui in
dicator. Urma ca, în mod operativ,- 
Direcţia de îmbunătăţiri funciare 
şi organizarea teritoriului — sub
unitatea Sibiu — să asigure exe
cutarea proiectelor solicitate şi a- 
sistenţa tehnică în efectuarea lu
crărilor în teren.

După aproape cinci luni de la în

ceputul anului, se pare că lucră
rile de desecări s-au executat pe 
circa 200 hectare. Spunem „se 
pare“ pentru că ultima situaţie de 
care dispune Direcţia agricolă şi 
DIFOT, din 28 aprilie a.c., nu re
flectă, desigur, realitatea existentă 
astăzi în teren. Trebuie să menţio
năm că această primăvară a oferit 
condiţii foarte bune pentru execu
tarea lucrărilor de îmbunătăţiri 
funciare. In acest context, stadiul 
in care se găsesc actualmente de
secările este nesatisfăcător. Deşi 
cunoştea sarcina trasată de Confe
rinţa judeţeană de partid, Direcţia 
agricolă a defalcat pe unităţi 1 000 
hectare suprafaţă pe care să se 
execute desecările. Ar fi fost bine 
dacă acest nou indicator, supli
mentat, s-ar fi bazat pe o analiză 
judicioasă a condiţiilor concrete 
din unităţi. El însă a fost stabilit 
pentru a avea o „toleranţă" de re
alizare. Este ciudată o astfel de 
optică la un organ judeţean de 
coordonare a sectorului agricol. 
Datorită acestui mod de a vedea 
lucrurile, nici Direcţia agricolă şi 
nici U.J.C.A.P. nu au îndrumat 
concret conducerile cooperativelor 
agricole în această problemă de 
mare importanţă pentru realizarea 
producţiei agricole a anului. Ca 
urmare, cooperativele agricole 
şi-au prevăzut, prin planurile anu
ale de producţie, executarea lucră
rilor de desecări pe numai 500 sau 
550 hectare (spunem, acest „sau“ 
motivat: situaţiile existente la Di
recţia agricolă se bat cap în cap: 
unele cooperative au exprimat 
„îndiguiri şi desecări“ în hectare, 
altele în... metri liniari;] cum s-ar 
spune „fiecare pe limba lu i. . .  
scrie“, organul de conducere 
doar. . .  înregistrează). Şi să nu 
Uităm: planurile anuale de produc-, 
ţie au fost verificate de Direcţia 
agricolă şi U.J.C.A.P. şi aprobate

în adunările generale ale coopera
torilor în ianuarie-februarie, deci 
la mult timp după lucrările Con
ferinţei judeţene de partid. Este 
drept, în ultima perioadă au fost 
iniţiate de către Direcţia agricolă 
unele acţiuni menite să clarifice, 
printre altele, şi această problemă. 
Au fost stabilite şi nişte comisii 
de lucru, care se deplasează în te
ren. In aceste acţiuni însă trebuie 
antrenaţi şi lucrătorii U.J.C.A.P., 
care au importanta misiune de a 
face totul pentru realizarea sarci
nilor trasate de Conferinţa jude
ţeană de partid.

Nici DIFOT nu face . . .  opinie 
separată de la această situaţie. 
Astfel, cooperativele agricole de 
producţie din Arpaşu de Jos, Ag
nita, Avrig, Bogatu Român, Bra- 
teiu, Cristian, Dirlos, Ighişul Nou, 
Loamneş, Micăsasa, Roşia, Sibiu şi 
Şura Mică, deşi şi-au prevăzut în 
planurile anuale de producţie exe
cutarea desecărilor, nu au pînă la 
ora actuală proiectele pentru aces
te lucrări. Curios ni s-a părut alt 
aspect al problemei: deşi la coope
rativele agricole din Merghindeal, 
Nocrich, Răvăşel, Retiş, Scoreiu şi 
Vărd anul acesta nu sínt prevăzu
te a fi efectuate lucrări de dese
cări, aceste unităţi au proiecte 
pentru eliminarea excesului de 
apă. Acesta este un exemplu con
cludent de lipsă a coordonării com
petente a organelor agricole jude
ţene, aspect asupra căruia Direcţia 
agricolă va trebui să reflecteze mai 
mult. Nu trebuie să uităm nici 
un moment că am păşit în al doi
lea an al îmbunătăţirii organizării 
teritorial-administrative şi dacă e- 
fectele acestei ample măsuri sínt 
pregnant vizibile în industrie, în 
comerţ, în cultură şi în alte sec
toare ale vieţii noastre sociale, tre
buie să se facă simţite şi în agri
cultură.

Hotărîrile Conferinţei judeţene 
de partid sínt propriile noastre 
hotărîri. Sarcina stabilită pentru 
desecări este obligatorie, iar Di
recţia agricolă şi U.J.C.A.P., îm
preună cu DIFOT, trebuie să ac
ţioneze cu toată hotărîrea pentru 
realizarea ei.

GH. GRADINARU

Lucrătorii fermei nr. 5 Cristian, din cadrul I.A.S. Şura Mică, desfăşoară o activitate susţinută pentru între
ţinerea exemplară a culturilor. Mecanizatorul Iacob Cătoiu execută praşila mecanică la cultura cartofului, în 

tarlaua „Hula Săcelului“, realizînd o viteză zilnică de 15 hectare.

R e la ţ ia  d i r e c t o r —s a la r ia ţ i
/Urmare din pag. I)

„Amylon“. Desfacerea contrac
tului este o chestiune foarte 
simplă pentru director. La fel 
şi tăierea din salariile muncito
rilor. Care este, însă, izvorul 
conflictelor? Aici oamenii lu
crează şi cite trei luni şi ju
mătate fără să aibă o zi repaus. 
Este cazul Iui Klein. „Klein e 
foarte slab. Trebuie să-mi so
sească 3 maiştri de la şcoală. 
Aşa că e l . . .  L-am ţinut nu
mai de nevoie" — spunea di
rectorul. „Ludovic Klein este 
un bun meseriaş. Nu mă jenez 
să vă spun că eu am învăţat o 
sumedenie de lucruri legate de 
tehnologia producţiei de la el“ 
— ne relata cu modestie ingi
nerul şef. „Greşeşte, însă, că 
dacă undeva nu merge treaba, 
el pune mîna să rezolve, în loc 
să-l supravegheze pe muncito
rul respectiv pînă termină sin
gur de lucu. E un om 
foarte harnic. în ultima vreme,

însă, nu mai are elanul de la 
început“.

Cum poate avea un om ace
laşi elan şi să dea acelaşi ran
dament, cînd el lucrează luni 
de zile fără întrerupere? Cu
vinte aproape identice, de lau
dă la adresa maistrului Klein 
ne-a spus şi inginera Aurelia 
Părău, precum şi preşedintele 
comitetului sindical al Între
prinderii.

Să revenim la situaţia care a 
generat o serie de neajunsuri 
la această întreprindere. Pen
tru ce s-a tăiat din salariul u- 
nor muncitori? Pentru faptul 
că au „absentat“ de la serviciu. 
O femeie lucrează 12 zile în 
continuu. A treisprezecea zi, 
duminică, lipseşte. E trecută 
absentă nemotivată şi i se taie 
din salariu. E un caz doar.

In realitate ele sínt foarte 
numeroase. Unde este repausul 
săptămînal? Aici se lucrează în 
schimburi continue, dar a şap
tea zi trebuie să fie de odihnă.

Muncitorii au fost obligaţi să 
vină zi de zi, săptămîni sau 
poate luni Ia lucru. Apoi li se 
dau hîrtii să-şi dea demisia, 
sínt ameninţaţi cu desfacerea 
contractului de muncă, Ii se 
taie din salariu. Directorul 
este, aici, alfa şi omega. Nu 
consultă comitetul de direcţie 
în astfel de chestiuni. Se fo
loseşte de procedee regretabile, 
învechite, care amintesc de 
nişte timpuri apuse. în ultimul 
timp a întocmit un tabel cu cei 
care au de luat zile libere 
pentru ce au lucrat. S-a arătat 
vexat că nu îl luăm drept li
teră de lege. Era făcut de acum 
o săptămînă, dar incomplet, ar
bitrar, întocmit cu nişte situa
ţii care avuseseră loc, de fapt.

Din cele constatate, rezultă 
clar poziţia greşită a directoru
lui, procedeele învechite, ne- 
principialitatea, încălcarea sis
tematică a dispoziţiilor în vi
goare, modul detestabil de a se 
purta cu muncitorii. A sancţio

nat oameni care în fond nu e- 
rau vinovaţi, că îşi cereau 
drepturile lor stabilite prin le
ge. A lucrat numai de unul 
singur. Scuzele sale „Am îm- 
bătrinit, nu mai pot conduce" 
nu sínt un argument. Are circa 
50 de ani. E drept că a „îmbă- 
trînît“ în nişte maniere de 
muncă inadmisibile.

în final ne-a sfătuit să-l tri
mitem pe Klein la el ca sub 
o formă sau alta să-şi ceară 
scuze. Un fel de „iartă-mi mie 
greşelile. . . “.

Situaţia arătată mai sus, 
doar sumar, este, din păcate, 
reală şi dăinuie de multă vre
me. Se cer măsuri urgente 
pentru remedierea ei.

în termen de 10 zile, aştep
tăm răspuns la cele semnalate.

Joia viitoare, vom Îndrepta 
colimaterul asupra Oficiului 
municipal Sibiu de poştă şi te
lecomunicaţii. Deci. . .
ATENŢIE POŞTA 1
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Contactele nemijlocite, întîlni- 
rile şi discuţiile directe între con
ducătorii statelor socialiste consti
tuie mijloace importante pentru 
promovarea unor raporturi sănă
toase între ţările socialiste, pentru 
dezbaterea problemelor care se 
ivesc în aceste raporturi, pentru 
întărirea unităţii ţărilor socialiste. 
'Acest fapt a fost încă o dată con
firmat de convorbirile care au a- 
vut loc cu prilejul vizitei în U- 
niunea Sovietică a tovarăşilor Ni- 
colae Ceauşescu, secretar general 
al Comitetului Central al Parti
dului Comunist Român, preşedin
tele Consiliului de Stat al Repu
blicii Socialiste România, Ion 
Gheorghe Maurer, preşedintele 
Consiliului de Miniştri, şi a altor 
tovarăşi din conducerea partidului 
şi statului — vizită care a avut 
Ioc pe baza acordului comun între 
conducătorii de partid şi de stat 
ai celor două ţări.

Tot pe linia dezvoltării continue 
a contactelor bi şi multilaterale 
între statele socialiste se situează 
şi vizita în Republica Populară 
Polonă a delegaţiei de partid şi 
guvernamentale a Republicii So
cialiste România condusă de tova
răşul Nicolae Ceauşescu, la invita
ţia Comitetului Central al Parti
dului Muncitoresc Unit Polonez.

Vizitele în U.R.S.S. şi în R.P. 
Polonă ale conducătorilor români 
constituie expresia preocupării 
neabătute a Republicii Socialiste 
România de a dezvolta legăturile

FRUCTUOASE
de prietenie şi colaborare cu toate 
ţările socialiste din Europa şi de 
pe celelalte continente pe baza 
principiilor internaţionalismului 
socialist, ale marxism-leninismu- 
lui, a principiilor independenţei 
şi suveranităţii naţionale, egalită
ţii în drepturi, neamestecului în 
treburile interne, într-ajutorării 
tovărăşeşti şi avantajului reciproc, 
în cursul acestor vizite s-a de
monstrat că atunci cînd probleme
le sínt abordate cu răbdare, prin- 
tr-o discuţie deschisă şi sincera, 
prin dezbaterea lor în spiritul u- 
nei depline egalităţi în drepturi 
şi a respectului şi încrederii reci
proce cu dorinţa de a asculta şi 
lua în considerare opiniile şi pă
rerile exprimate de fiecare în 
parte, de a găsi căi şi modalităţi 
de rezolvare unanim acceptabile, 
se poate ajunge la rezultate utile, 
se obţin progrese reale în dezvol
tarea bunelor raporturi între ţări 
şi partide.

Vizitele efectuate de către con
ducătorii partidului şi guvernului 
nostru în Uniunea Sovietică şi 
R.P. Polonă, convorbirile avute cu 
conducătorii acestor ţări constituie 
o contribuţie însemnată la întări
rea relaţiilor de prietenie între 
România şi aceste două ţări în in
teresul cauzei generale a socialis
mului, a unităţii ţărilor socialiste 
şi clasei muncitoare internaţiona
le, intereselor securităţii şi păcii 
în lume.

C. VAKVARA

A plica ţii a le  t r u p e lo r  ţă r i lo r  
p a r t ic ip a n te  la T ra ta tu l de la V arşov ia

Moscova 21 (Agerpres). — Du
pă cum informează agenţia TASS, 
în conformitate cu planul de pre
gătire de luptă a forţelor armate 
unite ale statelor participante la 
Tratatul de la Varşovia, între 14 
şi 19 mai pe teritoriul Uniunii 
Sovietice au avut loc aplicaţii ale 
trupelor de infanterie din Bulga

ria, România, Ungaria şi Uniunea 
Sovietică.

în comunicatul oficial se arată 
că în cadrul aplicaţiilor au fost 
puse la punct probleme ale inter
acţiunii trupelor aliate, s-a veri
ficat pregătirea lor tactico-cpera- 
tivă, au fost efectuate trageri şi 
lansări de rachete.

Vietnamul de 
Sud în ultimele 

24 de ore
Saigon 21 (Agerpres). — în 

cursul nopţii de marţi spre 
miercuri, forţele Frontului Naţio
nal de Eliberare din Vietnamul de 
Sud au declanşat opt atacuri asu
pra poziţiilor trupelor americano- 
saigoneze — relatează corespon
dentul agenţiei France Presse. Car
tierul general al primei divizii a- 
mericane de infanterie de la Lai 
Khe, la 47 kilometri nord de Sai
gon, a fost atacat cu rachete de 
detaşamente ale patrioţilor. Tot în 
ultimele 24 de ore, unităţi ale 
F.N.E. au supus unui bombarda
ment. cu mortiere o poziţie fortifi
cată deţinută de o companie saigo- 
neză în apropiere de Pleiku.

In provincia Hau Nghia, la 42 
kilometri de capitala sud-vietna- 
meză, au avut loc ciocniri între 
unităţi de paraşutişti americani şi 
detaşamente ale F.N.E.. Lupte în
tre grupuri ale patrioţilor şi tru
pele inamice au avut loc, de ase
menea, la 29 kilometri de oraşul 
Quang Tri.

Evoluţia navei 
„Apollo-lo

AUSTRIA. Locuri de atracţie 
turistică în Austria inferioară. 
Mariazell, vedere din staţiune.

SESIUNEA COMITETULUI 0 .  N. U. 
PENTRU DECOLONIZARE

m Declaraţiile reprezentanţilor unor orga
nizaţii africane

Dar Es Salaam 21 (Agerpres). — 
în faţa membrilor Comitetului 
O.N.U. pentru decolonizare — 
Comitetul celor 24 — a cărui se
siune se desfăşoară la Dar Es Sa
laam s-a prezentat ca petiţionar 
un lider al Uniunii poporului afri
can Zimbabwe (Z.A.P.U.). El a 
furnizat numeroase date care a- 
testă eşecul sancţiunilor econo
mice impuse Rhodesiei de către 
Anglia şi a subliniat primejdia pe 
care o implică întărirea regimului 
ilegal al lui Smith. în încheiere, 
reprezentantul Z.A.P.U. a arătht 
că populaţia de culoare din Rho
desia nu are altă cale decît cea a

C a m p a n ia  e le c to r a lă  d in  F ra n ţa

Se conturează profesiunile de 
credinţă politică ale candidaţilor

luptei armate, singura în măsură 
să ducă la răsturnarea autorităţi
lor rasiste de la Salisbury.

Trecînd la dezbaterea proble
melor referitoare la situaţia din 
Africa de sud-vest — Namibia — 
Comitetul a ascultat o declaraţie 
a unui reprezentant al Organiza
ţiei populare din Africa de sud- 
vest (S.W.A.P.O.), care a subliniat 
caracterul ilegal al anexării Na
mibiei de către autorităţile rasiste 
de la Pretoria. Dacă pînă astăzi 
nu s-a reuşit să se ajungă la o 
decolonizare a Africii de sud-vest, 
a arătat reprezentantul S.W.A.P.O., 
o deosebită răspundere revine ţă
rilor occidentale care sprijină Re
publica Sud-Africană. El a subli
niat necesitatea unor acţiuni ho- 
tărîte din partea comunităţii in
ternaţionale împotriva guvernului 
de la Pretoria, pentru a-1 deter
mina să respecte hotărîrile O.N.U. 
privind Namibia.

P A R IS  21 (Agerpres). — Prim ele 1 zile  ale cam paniei prezidenţiale d in  Franţa 
au perm is cunoaşterea principiilor generale ale politicii in terne şi externe pe care 
jiecare d in tre  candida ţi le-ar prom ova  în  cazul în  care ar f i  ales.

într-un interviu acordat revis
tei „Paris Match“, preşedintele 
interimar Âlain Poher, a susţinut, 
printre. altele, că „Europa (occi
dentală) adevărată nu poate deve
ni o realitate fără Anglia. Esen
ţialul pentru moment — a adău
gat el — este reluarea negocieri
lor cu această ţară“.

Poher a afirmat că „este indis
pensabil ca Franţa să menţină re
laţiile sale actuale cu ţările din 
Europa răsăriteană. Raporturile 
bune cu aceste ţări — a continuat 
el — nu trebuie să depindă de 
oscilaţiile politicii noastre interne. 
Cooperarea trebuie să continue în 
toate domeniile: economic, cultu
ral, tehnic şi bineînţeles politic“, 
în aceeaşi ordine de idei, Alain 
Poher a ţinut să sublinieze „ne
cesitatea ca Franţa să-şi reia cît 
mai repede posibil locul la Confe
rinţa pentru dezarmare“. „în O- 
rientul Mijlociu, politica Franţei 
trebuie să rămînă totdeauna echi
tabilă faţă de beligeranţi. Eu nu

pot să aprob un embargo discri
minatoriu“, a conchis Alain 
Poher.

La rîndul său, Georges Pompi
dou şi-a explicat în felul urmă
tor viitoarea politică economică şi 
socială: în domeniul industrial — 
încurajarea investiţiilor şi a ini
ţiativei particulare, în domeniul 
comercial — ajutor micilor co
mercianţi şi micilor meseriaşi 
pentru a-i sprijini să păşească pe 
calea progresului, în domeniul a- 
gricol — necesitatea de a salva 
agricultura familială. Pompidou a 
subliniat că „trebuie menţinute 
ideile dominante ale politicii ex
terne franceze, plasate sub sem
nul păcii şi al independenţei na
ţionale“. Reafirmîndu-şi fidelita
tea faţă de alianţa occidentală, 
fostul prim-ministru a subliniat 
totodată necesitatea cooperării cu 
ţările din est. în ceea ce priveşte 
eventuala intrare a Marii Britanii 
în Piaţa comună, Georges Pom
pidou s-a declarat gata -să reia

discuţiile cu Marea Britanie, cu 
condiţia ca aceasta să accepte re
gulile existente sau, în caz con
trar, discutarea acestora împreună 
cu altele noi.

Partidul Comunist Francez 
continuă în întreaga ţară o activă 
campanie în favoarea candidatului 
său Jacques Duclos. Pînă acum au 
fost constituite peste 5 000 comite
te de sprijinire a candidaturii lui 
Jacques Duclos.

Campania electorală a Partidu
lui Comunist este însoţită de o 
intensă activitate pentru recruta
rea de noi aderenţi. De la refe
rendumul din 27 aprilie a.c., nu
mai în regiunea pariziană au ade
rat la P.C. Francez circa 1 650 de 
persoane.

In ceea ce priveşte intenţiile 
cuplului socialist Defferre —1 
Mendes France, fostul premier 
(Meydes France) a explicat că 
„obiectivul esenţial“ al participă
rii sale la campania prezidenţială 
este „modificarea echilibrului“ 
dintre forţele stîngii necomuniste 
şi partidul comunist, în favoarea 
celor dintîi.

Oudenbosch 21 (Agerpres). — 
Lumini stranii au fost obser
vate marţi dimineaţa ieşind 
din craterul Aristarh de pe 
Lună, a anunţat Observatorul 
naţional din Oudenbosch (O- 
landa), care, împreună cu nu
meroase alte observatoare din 
întreaga lume urmăreşte sate
litul natural al Pămîntului în 

«

Lumini stranii 
pe Lună

timpul zborului circumlunar al 
navei „Apollo-10“. Aceste lu
mini au fost clar distinse la 
circa o mie de km de aria de 
aselenizare prevăzută de con
ducerea N.A.S.A. pentru viito
rul zbor ai navei „Apollo“.

Potrivit părerii profesorului 
T. Vermeesch, de la observato
rul din Oudenbosch, ar putea 
fi vorba despre o erupţie vul
canică.

Craterul Aristarh este situat 
la marginea feţei ascunse a 
Lunii, la jumătatea distanţei 
dintre ecuatorul lunar şi polul 
nord al satelitului natural al 
Pămîntului.

Pregătiri 
pentru zborul 

A pol 10-11“t t

Cape Kennedy 21 (Agerpres). — 
Racheta „Saturn-V“ şi cabina 
spaţială „Apollo-11“, prevăzute să 
transporte pe primii astronauţi în 
Lună, şi-au început marţi călăto
ria de 5,6 kilometri de la hangar 
pînă la rampa de lansare de la 
Cape Kennedy, cu o viteză de 
800 metri pe oră.

Acest complex cuprinde _şi 
„modulul lunar“, cu ajutorul că
ruia doi dintre membrii echipaju
lui vor efectua prima aselenizare. 
La bordul modulului se vor afla 
astronauţii Neih Armstrong şi 
Edwin Aldrin, în timp ce cabina 
pilotată de Michael Collins se va 
roti în jurul Lunii. între timp, 
cei trei astronauţi se antrenează 
într-un simulator de zbor.

După instalarea pe rampa de 
lansare, complexul rachetă-cabina 
spaţială va fi supus unor noi în
cercări şi verificări de ordin teh
nic. Printre acestea se află verifi
carea pregătirii de zbor şi o re
petiţie a „numărătorii inverse“, 
prevăzută să înceapă în luna iu
nie.

Misiunea cabinei „Apollo-11“ va 
începe la 16 iulie, iar aselenizarea 
a fost stabilită pentru data de 20 
iulie.

Houston 21 (Agerpres). — 
Miercuri seara, la ora 22,45 (ora 
Bucureştiului), nava „Apollo-10“ 
s-a înscris pe o orbită lunară elip
tică, parcurgînd pînă acum peste 
386 000 de kilometri. Pentru a fi 
plasată pe această traiectorie a 
fost pus în funcţiune motorul prin
cipal al cabinei de comandă, vite
za de deplasare a navei fiind re
dusă la 0,9 km pe secundă. Mane
vra a avut loc în partea invizibilă 
a Lunii şi din acest moment, pînă 
la ora 23,12, toate contactele cu 
staţiunile terestre de radio au fost 
întrerupte. Astfel, ziua de 
miercuri s-a încheiat pentru cei 
trei astronauţi, Thomas Stafford, 
John Young şi Eugene Cérnán, cu 
începerea executării părţii princi
pale a misiunii lor.

în, cursul zilei de miercuri, ac
tivitatea astronauţilor a fost rela
tiv redusă. Membrii echipajului au 
dormit 11 ore, restul timpului fiind 
rezervat pregătirii executării ma
nevrelor de înscriere a navei spa-

u

ţiale pe orbita circumlunară, pre
cum şi a transmiterii în direct a 
trei emisiuni de televiziune în cu
lori. Starea sănătăţii membrilor 
echipajului a fost în general bună. 
Miercuri s-a anunţat la centrul 
spaţial din Houston că ei au re
clamat dureri abdominale provo
cate de bulele de hidrogen înghi
ţite odată cu apa. In urma admi
nistrării medicamentaţiei prescrise 
de medicul şef al programului 
„Apollo“, dr. Charles Berry, efec
tul acestor simptome a fost redus. 
El a recomandat echipajului să 
fâcă eforturi să consume o can
titate cît mai mare de lichide.

Joi, John Young şi Eugene Cér
nán urmează să treacă din cabina 
dd comandă în modulul lunar, şi 
după controlarea funcţionării ins
talaţiilor acestora vor începe exe
cutarea programului autonom de 
zbor. Seara, modulul va executa 
una din cele două coborîri în apro
pierea suprafeţei Lunii pînă la 15 
km distanţă.

M isterul Mi
din Loch Ness“

C H IC A G O  21 (A -  
gerpres). — O expedi
ţie m ix tă  anglo-america- 
nă v a  pleca în  Scoţia  
pentru  a încerca să d ez
lege m isterul m onstrului 
d in  Loch Ness. Expedi
ţia  are la d ispoziţie un  
m ic subm arin pentru o 
persoană, echipam ent 
sonar (detectoare de su
nete) şi un d isp o zitiv  
de lansare a săgeţilor.

Dr. R o y  M ackal, pro
fesor de biochim ie la 
V niversita tea  d in C h i
cago, a declarat că sub
m arinul, denum it »V  i-  
perfiss“ va  putea răm î- 
ne sub apă tim p  de o p t 
ore, fă ră  a avea nevoie  
de schimbarea bateriilor 
şi se va  putea deplasa 
cu v ite za  de 7 noduri

pe oră. C u  ajutorul 
subm arinului, a declarat, 
M ackal, vo r putea fi 
obţinu te  no i am ănunte  
în  legătură cu fenom e
nul denum it „m onstrul 
din  Loch Ness". El a 
adăugat că au fost 
strinse m ulte  d ovezi pri
v in d  existenţa „m ons
trului'", prin tre care cî- 
teva  m ii de declaraţii 
ale unor m artori ocu
lari, 10 fo togra fii, 24 
de secvenţe film a te  şi 
date ob ţinu te  cu aju
toru l detectorului de 
sunete.

In  cadrul acţiunii de 
identificare a fenom e
nului, a arăta t M ackal, 
vo r f i  efectuate locali
zarea şi fotografierea a- 
cestuia. In  cazul cînd

este vorba  despre un  a- 
nim al, săgeata specială 
va  extrage o m ostră  
biologică d in  corpul a- 
cestuia.

In  declaraţia sa, 
M ackal a arăta t că pri
m a ştire privitoare la 
existenţa „m onstru lu i“ 
a fo s t înregistrată în  a- 
nul 161 înaintea erei 
noastre. D e a tunci şi 
jună în  1933, ştirile re
feritoare la acest fen o 
m en au fo s t sporadice, 
apoi au început să se 
înm ulţească. Dacă la 
început aceste ştiri nu 
au fo s t luate în  serios, 
in u ltim u l tim p  cerceta
rea fenom enulu i a deve

n it m ai intensă, a ind i

cat dr. M ackal.

P e ru
Vizita lui Rockefeller 
devine inoportună

Lima 21 (Agerpres). — Ca ur
mare a hotărîrii S.U.A. de a sus
penda vînzările de echipament mi
litar Republicii Peru, guvernul de 
la Lima a anunţat marţi seara că 
consideră drept „inoportună“ apro
piata vizită în această ţară ă gu
vernatorului statului New York, 
Nelson Rockefeller, în calitate de 
trimis special al preşedintelui Ni
xon. într-un comunicat oficial, gu
vernul peruvian a declarat, de ase
menea, că în urma situaţiei create 
consideră drept nejustificată men
ţinerea mai departe la Lima a mi
siunilor militare terestră, navală şi 
aeriană ale S.U.A.

Sîmbăta trecută, la Washington 
se anunţase că, în urma sechestră
rii la 14 februarie, de către Peru a 
unei nave de pescuit sub pavilion 
nord-american, surprinsă în apele 
teritoriale peruviene, S.U.A. au 
suspendat vînzările de arme către

această ţară. Ambasadorul nörd- 
american la Lima, Jon Wessley, a 
fost convocat la Ministerul de Ex
terne peruvian pentru a da expli
caţii în legătură cu aceste ştiri din 
presa nord-americană, întrucît 
Peru, după cum s-a precizat, „nu 
a primit nici o notificare oficială 
în legătură cu această măsură“. 
După întrevedere, guvernul peru
vian a ţinut o şedinţă extraordi
nară, urmată de un comunicat în 
care se subliniază că „dacă ştirile 
sínt confirmate oficial, aceasta în
seamnă că Statele Unite au violat 
pactul bilateral de ajutor militar 
încheiat între cele două ţări în 
1952“.

Nelson Rockefeller urma să so
sească în Peru la sfîrşitul acestei 
luni.

SPORTUL m
MAI MURDAR

(Urmare din pag I)

o direcţie desenată de mine şi o 
suspensie concepută după vechile 
maşini din vest. In ce priveşte 
roţile, ele provin de la un tractor 
şi asigură o degajare maximă de 
sol. Cu toate acestea, bancheta 
pilotului este adeseori inundată.

Jeepurile transformate participă 
la o competiţie. Motorul lor pu
ternic le permite să avanseze bine, 
dar şasiul este atît de jos incit se 
înfundă adînc în noroi, fiind ade
seori acoperit de acesta. La un 
moment dat nu se mai văd decît 
conducătorii, plini de noroi şi 
ţevile.

Aceşti monştri nu sínt o nou
tate în Florida. Odinioară, aseme
nea mecanisme erau utilizate pen
tru vînătoarea în mlaştini. Se 
pare însă ■ că li s-a găsit o nouă 
utilizare. Acum sute de asemenea 
vehicule vopsite în culori vii par
ticipă la competiţiile acestui sport 
dur, care poate fi denumit pe, 
bună dreptate „cel mai murdar 
din lume“.

t» La Ulan Bator a avut loc o convorbire între J. Ţe- 
denbal, prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., preşedintele 
Consiliului de Miniştri al R.P. Mongole, J. Sambu, preşe
dintele Prezidiului Marelui Hural Popular şi N. Podgornîi, 
preşedintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., 
transmite agenţia TASS. A fost făcut un schimb de păreri 
în probleme ale dezvoltării şi consolidării relaţiilor de 
prietenie şi colaborare multilaterală dintre R.P. Mongolă 
şi U.R.S.S., precum şi în legătură cu unele probleme in
ternaţionale actuale.

'• într-un interviu acordat radioteleviziunii britanice, 
premierul Harold Wilson a reafirmat hotărîrea de a ră- 
mîne în continuare în fruntea guvernului laburist, ară- 
tînd că nu intenţionează să cedeze presiunilor în direcţia 
convocării alegerilor generale înainte de expirarea man
datului actual al Camerei Comunelor, începutul anului 
1971. Recunoscînd că „miracolul economic“ pe care îl pre
văzuse cu cîteva luni în urmă nu va putea interveni decît 
după anul 1970, el a arătat că pierderea de popularitate 
a guvernului său „nu-i face plăcere“, dar nici nu îl îngri
jorează. Premierul britanic, s-a declarat, de asemenea, ho- 
tărît să ceară în curînd în parlament adoptarea proiectu
lui de lege privitor la relaţiile în industrie, cu orice risc 
privind viitorul politic al guvernului laburist.

'•  In regiunile din nordul Irakului continuă luptele din
tre forţele kurde şi unităţile guvernamentale, transmite 
agenţia United Press International. Trupele kurde sínt 
conduse de Mustafa Barzani, care, relevă agenţia citată, 
a decis continuarea acţiunilor armate pînă la satisfacerea 
tuturor revendicărilor minorităţii kurde.

>• Ziarul „Unita“ anunţă că la 20 mai Partidul Comu
nist Italian avea 1 418 116 membri.

La sfîrşitul lunii martie, numărul membrilor P.C.I. era 
de 1 328 000.

*• Wladyslav Gomulka, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., 
şi Jozef Cyrankiewicz, preşedintele Consiliului de Miniş
tri, au primit pe ministrul afacerilor externe al Finlandei, 
Ahti Karjalainen, care se află într-o vizită oficială în Po
lonia. La convorbirea care a avut loc cu acest prilej a par
ticipat, de asemenea, ministrul afacerilor externe al Po
loniei, Ştefan Jedrychowski.

COORDONATE
Convorbire sovieto-mongolă 
Interviul premierului Wilson 
Luptele din nordul Irakului 
întrevederi polono-finlandeze 
Greva de la „Le Figaro“

UNIVERSALE
(• Ploile torenţiale continuă să provoace mari daune în 

statul indian Andhra Pradesh. Oraşul Vijayawada este în 
prezent complet izolat de celelalte localităţi din Andhra 
Pradesh. Aproximativ 25 000 de persoane au fost evacuate 
din Vijayawada. Unităţi ale armatei au fost mobilizate 
pentru salvarea populaţiei din districtele Guntur Khrishna 
şi Nellore, grav afectate de inundaţii.

'•  Redactorii de la cotidianul francez „Le Figaro“, care 
sínt în grevă de la 12 mai, au convocat o adunare gene
rală, pentru a examina propunerea făcută de Societatea 
proprietarilor ziarului privind aplanarea conflictului din
tre ziarişti şi patronat.

în semn de solidaritate cu ziariştii de la „Le Figaro“, 
miercuri n-au apărut ziarele „Combat“, „Le Párisién Li- 
bere“ şi „L’Equipe“. Concomitent, Uniunea Naţională a 
Sindicatului Ziariştilor, care grupează toate sindicatele de 
ziarişti, a lansat un apel la solidaritate cu colegii lor de 
la „Le Figaro“.

f». Preşedintele Nasser şi şeful statului Congo (Brazza
ville), Marien N'Gouabi, au conferit miercuri la Palatul 
Kubbeh, transmite agenţia M.E.N. Au fost discutate pro
bleme privind situaţia din Orientul Apropiat şi mişcările 
de eliberare naţională din Africa.

î*i Preşedintele R.S.F. Iugoslavia, Iosip Broz Tito, a pri
mit miercuri pe directorul general al U.N.E.S.C.O., Rene 
Maheu, care se află într-o vizită la Belgrad.

>« Volumul producţiei industriale sovietice în primul 
trimestru al acestui an a crescut cu 6,7 la sută în compa
raţie cu aceeaşi perioadă a anului precedent, se arată în 
comunicatul Direcţiei Centrale pentru Statistică, dat pu
blicităţii la Moscova. în această perioadă, productivitatea 
muncii a înregistrat o creştere de 4 la sută.

■o Opt tigri au ucis în ultimii doi ani şi jumătate nu 
mai puţin de 300 de oameni în cîteva zone situate în 
apropierea junglei din statul Madhra Pradesh. Localnicii 
şi-au părăsit locuinţele în panică, cerînd organizarea unei 
vînători de amploare pentru stîrpirea fioroşilor carnivori.

• • -T-. • ;y -•yŞj.W
S.U.A. Mai multe mii de persoane au protestat împotriva scoaterii di 

buget a unei părţi din suma alocată populaţiei sărace, la New York.
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